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新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

感
染
症
に
つ
い
て

■
困
っ
て
い
る
こ
と
、
心
配
と
感
じ

困
っ
て
い
る
こ
と
、
心
配
と
感
じ

て
い
る
こ
と
は
何
で
す
か

て
い
る
こ
と
は
何
で
す
か

「
支
出
の
増
加
」が
40
・
２
％
と
最
も
高

く
、
次
い
で「
収
入
の
減
少（
失
業
や
経
営

不
振
な
ど
に
よ
る
）」が
21
・
７
％
、
「
感

染
の
状
況
や
感
染
防
止
対
策
な
ど
の
情
報

が
得
ら
れ
な
い
」
が
19
・
０
％
と
な
っ
て

い
ま
す
。

■
転
出
し
た
い
理
由
は
何
で
す
か

転
出
し
た
い
理
由
は
何
で
す
か

　

転
出
し
た
い
理
由
と
し
て
最
も
高
い
の

は「
老
後
の
生
活
が
不
安
だ
か
ら
」が
32
・

３
％
、
次
い
で
「
医
療
や
福
祉
で
不
安
だ

か
ら
」が
29
・
３
％
、「
買
い
物
な
ど
が
不

便
だ
か
ら
」
が
24
・
６
％
と
な
っ
て
い
ま

す
。
医
療
福
祉
や
交
通
機
関
の
充
実
が
求

め
ら
れ
て
い
る
こ
と
が
う
か
が
え
ま
す
。

■
今
後
も
影
響
が
続
い
た
場
合
に
、

今
後
も
影
響
が
続
い
た
場
合
に
、

重
点
的
に
実
施
し
て
ほ
し
い
と
考
え

重
点
的
に
実
施
し
て
ほ
し
い
と
考
え

る
施
策
は
何
で
す
か

る
施
策
は
何
で
す
か

「
安
定
し
た
医
療
体
制
確
保
」が
58
・
１

％
と
最
も
高
く
、
次
い
で
「
感
染
の
状
況

や
感
染
防
止
対
策
な
ど
の
情
報
発
信
」
が

31
・
２
％
、「
高
齢
者
の
生
活
支
援
」が
29
・

４
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

■
住
み
続
け
た
い
理
由
は
何
で
す
か

住
み
続
け
た
い
理
由
は
何
で
す
か

　

住
み
続
け
た
い
理
由
と
し
て
最
も
高
い

の
は「
気
候
や
自
然
環
境
が
良
い
か
ら
」が

38
・
２
％
、
次
い
で
「
近
所
づ
き
あ
い
や

人
間
関
係
で
安
心
で
き
る
か
ら
」
が
29
・

１
％
、「
自
分
に
合
う
仕
事（
職
場
）が
あ

る
か
ら
」
が
27
・
３
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

■
厚
岸
町
に
愛
着
を
ど
の
程
度
感
じ

厚
岸
町
に
愛
着
を
ど
の
程
度
感
じ

て
い
ま
す
か

て
い
ま
す
か

　

愛
着
度
に
つ
い
て
は
、
「
ど
ち
ら
か
と

い
え
ば
感
じ
て
い
る
」
が
36
・
8
％
と
最

も
高
く
、「
感
じ
て
い
る
」の
36
・
０
％
と

合
わ
せ
る
と
72
・
8
％
と
高
い
割
合
を
占

め
て
い
ま
す
。
ま
た
、
「
ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い
」
が
18
・
0
％
、
最
も
低
い
割
合

と
な
っ
た
の
は「
感
じ
て
い
な
い
」の
３
・

4
％
で
、
「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
感
じ
て

い
な
い
」
も
僅
差
の
4
・
9
％
で
こ
れ
に

続
い
て
い
ま
す
。

■
こ
れ
か
ら
も
厚
岸
町
に
住
み
続
け

こ
れ
か
ら
も
厚
岸
町
に
住
み
続
け

た
い
と
思
い
ま
す
か

た
い
と
思
い
ま
す
か

　

住
み
続
け
た
い
か
に
つ
い
て
は
、
「
で

き
れ
ば
住
み
続
け
た
い
」
が
47
・
6
％
と

最
も
高
く
、
次
い
で
「
ず
っ
と
住
み
続
け

た
い
」が
30
・
5
％
、「
で
き
れ
ば
転
出
し

た
い
」が
18
・
9
％
、「
す
ぐ
に
で
も
転
出

し
た
い
」
が
2
・
3
％
と
最
も
低
い
割
合

に
な
っ
て
い
ま
す
。

デ
ジ
タ
ル
化
に
つ
い
て

■
行
政
分
野
の
う
ち
、
デ
ジ
タ
ル
化

行
政
分
野
の
う
ち
、
デ
ジ
タ
ル
化

が
重
要
な
も
の
は
何
と
お
考
え
で
す

が
重
要
な
も
の
は
何
と
お
考
え
で
す

か「
各
種
届
出
・
証
明
書
の
取
得
」が
43
・

９
％
と
最
も
高
く
、
次
い
で
「
医
療
・
健

康（
医
療
機
関
）」が
37
・
２
％
、
「
特
に

な
い
」
が
24
・
１
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

■
行
政
手
続
き
や
行
政
サ
ー
ビ
ス
が

行
政
手
続
き
や
行
政
サ
ー
ビ
ス
が

デ
ジ
タ
ル
化
さ
れ
る
こ
と
で
、
行
政

デ
ジ
タ
ル
化
さ
れ
る
こ
と
で
、
行
政

サ
ー
ビ
ス
が
ど
の
よ
う
に
良
く
な
る

サ
ー
ビ
ス
が
ど
の
よ
う
に
良
く
な
る

こ
と
を
期
待
し
ま
す
か

こ
と
を
期
待
し
ま
す
か

「
窓
口
で
の
待
ち
時
間
が
減
る
」が
47
・

５
％
と
最
も
高
く
、
次
い
で
「
窓
口
で
名

前
や
住
所
が
印
字
さ
れ
た
申
請
書
が
出
力

で
き
て
、
何
度
も
同
じ
こ
と
を
書
か
な
い
」

が
43
・
０
％
、
「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
申
請

に
よ
り
、
届
出
や
申
請
の
為
に
窓
口
に
出

向
く
こ
と
が
不
要
に
な
る
」
が
36
・
２
％
、

「
届
出
や
申
請
に
必
要
な
添
付
書
類
が
減
る
」

が
34
・
９
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

■
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
を
ど
の
程
度
ご
存
じ
で

Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
を
ど
の
程
度
ご
存
じ
で

す
か
す
か「S

D
G
ｓ
と
い
う
言
葉
は
聞
い
た
こ

と
が
あ
る
、
も
し
く
は
ロ
ゴ
は
見
た
こ
と

が
あ
る
」
が
30
・
２
％
と
最
も
高
く
、
次

い
で「
何
と
な
く
知
っ
て
い
る
」が
22
・
７

％
、「
知
ら
な
い（
今
回
の
調
査
で
初
め
て

知
っ
た
）」が
20
・
６
％
、「
内
容
ま
で
理

解
し
て
い
る
」
が
９
・
５
％
と
な
っ
て
い

ま
す
。

　

皆
さ
ん
は『
町
民
満
足
度
調
査
』の
結
果

を
ど
の
よ
う
に
感
じ
ま
し
た
か
。
「
自
分

も
同
じ
よ
う
に
考
え
て
い
た
」、「
私
は
こ

っ
ち
の
方
が
重
要
だ
と
思
う
」
な
ど
、
さ

ま
ざ
ま
な
意
見
が
あ
る
と
思
い
ま
す
。

『
第
６
期
厚
岸
町
総
合
計
画
』の
見
直
し

に
あ
た
り
、
町
民
の
皆
さ
ん
か
ら
は
、
今

回
特
集
し
た『
町
民
満
足
度
調
査
』の
ほ
か

に
も
、
『
あ
っ
け
し
未
来
会
議
〜
ま
ち
づ

く
り
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
〜
』
に
よ
り
、
多

種
多
様
な
意
見
を
い
た
だ
い
て
い
ま
す
。

こ
れ
ら
を
踏
ま
え
、『
新
た
な
総
合
計
画
』

が
、
厚
岸
町
の
将
来
を
見
据
え
、
厚
岸
町

を
も
っ
と
元
気
な
ま
ち
へ
、
そ
し
て
町
民

の
皆
さ
ん
誰
も
が
心
か
ら
誇
り
を
持
て
る

ま
ち
へ
と
向
か
う『
道
し
る
べ
』と
な
る
よ

う
、
し
っ
か
り
と
取
り
組
ん
で
い
き
ま
す
。
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5040302010

支出の増加

医療が思うように受けられない

特にない

外出制限による交流機会などの減少

体調不良・健康状態の悪化

感染の状況や感染防止対策などの情報
が得られない

失業や経営不振などによる収入の減少

17.8％

18.3％18.3％18.3％

16.0％16.0％16.0％

18.5％

19.0％

21.7％

40.2％40.2％40.2％

10080604020

安定した医療体制確保

若者世代への支援

町民の感染防止対策
子育て世帯への経済的支援、
保育所・幼稚園などの感染防止対策

打撃を受けている中小企業や
自営業者への経済的支援

高齢者の生活支援

感染の状況や感染防止対策などの情報発信

14.8％

17.5％

22.1％

23.6％

29.4％

31.2％

58.1％58.1％58.1％

5040302010

各種届出・証明書の取得

子育て・保育（保育所、子育て支援、医療費の助成）

学校・教育（小・中学校、教育相談）

福祉（福祉施設、福祉制度）

防災・減災対策

特にない

医療・健康（医療機関）

17.1％

17.4％17.4％17.4％

15.2％15.2％15.2％

24.0％

24.1％

37.2％

43.9％43.9％43.9％

5040302010

窓口での待ち時間が減る

健康診断の結果・医療機関の受診情報・処方
内容をインターネット上で確認できる

災害発生時の緊急情報発信、被害・
安否情報のやりとりができる
転出入等の手続きが1カ所の窓口で
済む

届出や申請に必要な添付書類が減る

インターネット申請により、届出や申請
のために窓口に出向くことが不要になる

窓口で名前や住所が印字された申請書が
出力できて、何度も同じことを書かない

26.3％

30.2％30.2％30.2％

19.0％19.0％19.0％

34.9％

36.2％

43.0％

47.5％47.5％47.5％

5040302010

老後の生活が不安だから

近所づきあいや人間関係が
うまくいかないから

趣味（余暇活動）の場や機会が少ないから

自分にあう仕事（職場）がないから

JRやバスなど交通機関が不便だから

買い物などが不便だから

医療や福祉で不安だから

8.4％

17.4％

19.8％19.8％19.8％

23.4％

24.6％

29.3％

32.3％32.3％32.3％

5040302010

気候や自然環境が良いから

交通事故が少なく、防犯環境が良いから

老後の生活が安心できるから

医療や福祉で安心できるから

勤務（通学）先に近いから

自分にあう仕事（職場）があるから

近所づきあいや人間関係で安心できるから

6.2％

6.5％

8.3％

8.9％

27.3％

29.1％

38.2％38.2％38.2％

が
27
・
３
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。
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ら

は『
町
民
満
足
度
調
査
』の
結
果


